

## 要點提示

近日川普在白宮簽署通過了經濟救濟法案，預計在3周左右將開始發救濟金。

如何領取，可以領多少成了現在每個人最關注的問題。

本文解答了最常見的幾個問題，以及救濟金金額計算方法。

美西當地時間 2020 年 3 月 28 日，據 kton4 和 CNBC 報道，昨日在衆議院通過 2 萬億美元刺激法案後，由唐納德·川普總統簽署生效。

該計劃包括一次性向納稅人付款，美國財政部長史蒂芬·姆努欽(Steven Mnuchin)表示救濟金在三周內後開始發放。

常見問題回答：

可以領多少錢？

答：領多少要先看看你賺多少。個人申報年所得少于 \$75,000：每人 \$1,200；單親家庭家長申報年所得少于 \$112,500：每人 \$1,200；夫妻合併申報年所得少于 \$150,000：夫妻合領 \$2,400。這個數額會隨着收入的增加而遞減，每增加 \$100 就減少 \$5。請參閱表列的示意性補貼金額。如果你想自己算算看可以領多少錢，簡單公式如下（以個人為例）：

$\$1,200 - [(\text{個人年所得} - \$75,000) \times 0.05]$   
= 實際補貼金額

誰可以領？

答：這個問題，應該用「誰不可以領」來回答。法案明定「非居民的外國人」(non-resident alien, NRA)、遺產(estate)和信託(trust)不能領。也就是說，絕大多數的美國人都符合資格，當然，收入超標的人就不必領了。據稅務專家估計，大約 93% 的美國人都可以領到或多或少的補貼。依此解釋，下列幾種非美國公民可以領嗎？(假設收入沒超標)

- (1) 綠卡持有人：YES
- (2) 有工卡(社會安全卡)在美打工的外國人(像 H-1B 簽證持有者)：YES
- (3) 沒有工卡在美打工者：NO
- (4) 沒有工卡，但使用 ITIN 報稅的外國人：NO

什麼時候可以收到支票？

財政部長史蒂文·姆努欽(Steven Mnuchin)

希望在該方案簽署後三周開始向納稅人直接付款。

據 CNN 稱，在 2001 年和 2008 年類似的計劃中，政府花了一個多月的時間才分發支票。

那些將直接存款授權到其銀行帳戶的人可

個人年所得	補貼金額	夫妻年所得 (合併申報)	補貼金額	單親家庭 家長年所得	補貼金額
\$75,000 以下	\$1,200	\$150,000 以下	\$2,400	\$112,500 以下	\$1,200
\$80,000	\$950	\$160,000	\$1,900	\$117,500	\$950
\$85,000	\$700	\$170,000	\$1,400	\$122,500	\$700
\$90,000	\$450	\$180,000	\$900	\$127,500	\$450
\$95,000	\$200	\$190,000	\$400	\$132,500	\$200
\$99,000 以上	\$0	\$198,000 以上	\$0	\$137,500 以上	\$0

註：年所得指的是 adjusted gross income (2019 年 1040 稅表第 8b 欄)。如果還沒申報 2019 年所得稅，那麼你的所得就看 2018 年申報的 1040 稅表(第 7 欄)。

以更快地收到他們的錢。2008 年，這些存款是在三個星期內到賬的，而紙質支票則是在十個星期內通過郵件寄出的。

需要註冊直接存款嗎？

您可以提交 2019 年的稅款並註冊以開通直接存款。您需要迅速採取行動！

支票基於 2018 或 2019 納稅申報單嗎？據 CNN 稱，如果您已經提交了 2019 年的報稅單，您的支票將基於您 2019 年的納稅申報單。如果您還沒有，它將基於 2018 年。

如果最近兩年沒有報稅怎麼辦？

由於各種原因，您可能沒有在 2018 或 2019 年提交納稅申報表。Kiplinger 報告可以從 2019 年表格 SSA-1099 (社會保障福利聲明) 或 RRB-1099 (社會保障等效福利聲明) 中提取信息以計算您可以獲得的金額。

Kiplinger 寫道：

現在要寄出的支票實際上只是 2020 納稅年度新的可退還稅收抵免的預付款。因此，如果您在 2020 年沒有獲得該支票，那么您可以在 2021 年 4 月 15 日之前提交 2020 年的納稅申報表，要求退還或減少所欠稅款。

會得到多張支票嗎？

不。根據 Kiplinger 的說法，批準的措施只允許進行一次補貼金髮放。

現在收到的錢會在以後徵稅嗎？

不。如上所述，您收到的支票實際上只是 2020 紳士年度的稅收抵免的預付款，它不會計入您的應繳稅收中。

話雖如此，政府正在使用您的 2019 年 (或 2018 年) 收益表來估算您應收到的支票金額。收到 2020 年的納稅申報單後，它將重新計算。因此，例如，如果根據 2019 年的收益，您獲得 1200 美元，但是當您提交 2020 年的收益時，政府意識到您應該只得到 1,100 美元，您將欠政府 100 美元。

與父母同住的年輕人會得到支票嗎？

如果一個年輕人附屬於其他人的納稅申報表，他們將不會收到支票。國稅局將查看過去兩

年的納稅申報表，以確定該年輕人是否為受撫養人。

退休老人還會獲得支票嗎？

據 CNN 稱，就像年輕人一樣，退休的老年人只要沒有被列為其他人的家屬，就會收到支票。必須有社會安全號碼才能獲得支票嗎？

是的，您必須具有社會安全號碼才能獲得支票。

如果最近搬家了怎麼辦？

如果您準備接收紙質支票，則該支票很可能會郵寄到您存檔的最後一個地址。如果您最近搬家，則應向美國國稅局提交 8822 表格，並向美國郵政服務局提交地址變更通知。

失業救濟金是多少？

答：失業人士可以向所在地州申請失業救濟，除了州政府給的失業救濟金之外，聯邦紓困振興計劃將額外發給失業人士每人每週 \$600，這項聯邦的失業補助金最多發給 4 個月。

兼職可以領失業救濟嗎？

答：像 Uber, lyft 載客，或 Amazon 送貨工等等，也可以申請失業補助，但細節有待進一步理清。

2 可領取金額計算器

為了幫助您確定您可能會收到多少錢，CNBC 和 Acorns 共同發佈的個人理財網站 Grow 創建了一個計算器，該計算器將您的申請狀態、年收入和生孩子的數量考慮在內。

<https://grow.acorns.com/coronavirus-stimulus-checks-calculator/>

圖片來源：CNBC



# WEA LEE'S GLOBAL NOTES

## 大俠天下行

美國新冠肺炎抗疫日記3/30/2020

### 患難見真情

載滿整個醫療物資昨天上午從上海飛抵紐約，其中包括一千二百萬套口罩，十三萬個N95口罩，一百零十萬個手術用面罩，五萬雙手套，三萬六千支體溫計，據稱在未來一星期内還有二十二架貨運專機送到紐約，這也是全球最大的緊急物資支援計劃。

美國全國確疹人數不斷加速攀升，單紐約地區死亡人數已超過一千，全國死亡已經超過二千四百人，中央公園及會議中心已經搭起臨時醫院床位，川普總統已把全國緊急時期延到四月三十日，紐約股市尚維持在二萬二千點處徘徊，政府已經把兩艘海軍醫務艦開到紐約和加州海岸從接納更多的病患。

今天美國正面對嚴峻挑戰，上海帶來的這些急救醫療物資，證明祇有中國大陸有能力解決燃眉之急，不論中美關係如何變化，我們樂見兩國人民之友情是永恒的。



美南集團董事會主席  
Southern News Group Chairman / CEO  
美國國際貿易文化交流中心理事會主席  
Chairman of International Trade & Culture Center  
美國休斯頓國際區區長  
Chairman of International District Houston Texas  
Publisher Southern Daily Wea H. Lee  
美南報業 發行人：李蔚華

### Medical Supplies Arriving

A plane full of medical supply arrived at New York Kennedy airport Sunday morning carrying 12 million gloves, 1.7 million surgical masks, 50,000 gowns, 130,000 hand sanitizer units and 36,000 thermometers. In the next two weeks there will be 22 more plane loads that will be lift to New York City.



We are so glad China is helping the U.S. in such a difficult time. Dr. Anthony Fauci, U.S. Director of the National Institute of Allergy and Infectious Diseases, estimated there could be 100,000 or more deaths, but the numbers could change. President Trump has extended the social distancing cutoff date to April 30. A field hospital has been set up in New York's Central Park and the USNS Comfort, a Mercy-class hospital ship has docked in New York harbor and the USNS Mercy ship has arrived in Los Angeles. We urge President Trump to ask for help from all over the world, especially from China which is only country can produce mass medical supply for the U.S.